

役務の提供等の契約に係る入札公告の一部訂正について（通知）

令和5年3月8日付け公告の下記案件について、入札公告の内容に誤りがあったため、入札公告の一部を訂正しましたのでお知らせします。

令和5年3月10日

公立大学法人和歌山県立医科大学
理事長 宮下 和久



記

1. 案件番号

160104-202302271022-41

2. 案件名

令和5年度ドクターヘリ格納庫警備業務

3. 訂正の内容

簡易公開調達説明書について

【訂正前】

6 簡易公開調達の方法に関する事項

(2) 簡易公開調達の見積もりは、所定の見積書に見積もりする事項を記入し、その見積書を提出して行うこと。

イ 見積金額は、調達業務を完了するための1箱当たりの単価とする。

【訂正後】

6 簡易公開調達の方法に関する事項

(2) 簡易公開調達の見積もりは、所定の見積書に見積もりする事項を記入し、その見積書を提出して行うこと。

イ 見積金額は、調達業務を完了するための価格の総額とする。